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Pöytäkirja

Aalto-yliopiston Sähköinsinöörikilta ry:n hallituksen kokous SIKH27/23

Aika: Tiistaina 29.8.2023, kello 14.00

Paikka: Maarintie 8, 02150 Espoo

Läsnäolijat:

Puheenjohtaja Otto Julkunen

Rahastonhoitaja Ville Lairila

Sihteeri Karoliina Talvikangas

Fuksitoimikunnan puheenjohtaja Aaron Löfgren

Fuksitoimikunnan puheenjohtajan adjutantti Kasper Skog

Hyvinvointimestari Julia Pykälä-aho

Opintomestari Juulia Härkönen

Hovimestari Roni Vallius

Hovineuvos Elina Huttunen

Ulkomestari Pyry Vaara

Yrityssuhdemestari Nette Levijoki

Poissa:

Excumestari Visa Kurvi

Pajamestari Tommi Sytelä

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 14.16.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokouskutsu oli lähetetty ajoissa ja hallituksen jäsenistä oli paikalla 11/13. Todettiin

kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi sellaisenaan.

4. Edellisten kokousten pöytäkirjat

Hyväksyttiin pöytäkirja SIKH26/23.
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5. Ilmoitusasiat

Orientaatioviikko on alkanut.

Kaukkariliput ovat myynnissä.

Netellä on lakki. (Ehkä oma)

6. Toimikunnat ja tulevat tapahtumat

Puheenjohtaja: Orientaatioviikko aloitettu

Rahteeri:

Sihteeri: Orientaatioviikkoon valmistauduttu henkisesti. TG-viikkikset lähti myös

pyörimään maanantaina.

Rahastonhoitaja: Uusi hinnasto tehty ja muutamat laskut laitettu yrityksille

FTMK: Ensimmäinen orientaatiopäivä oli ja meni mahtavasti! Fuksit sai haalarit ja

jatkot meni hyvin. Kiitos kaikille järjestäjille ja seuraavaks SIKnikkiä kehiin.

HTMK: Eilen oli Varauksen purku, ja toimikunta sai Kaukkaripaidat jeejee. Kaikki

kaukkariliput myytiin loppuun!? Huomenna ja torstaina pidetään Kaukkarirastia

Otasuunnistuksessa. Kaukkarit on ihan nurkan takana. Vuosikurssisitseistä ensi

viikolla tiedotusta ulos ja ilmo auki. Killan kesäpäivien ja Haalarigaalan & Varauksen

purun löytötavarat on tuotu kiltikselle.

HVTMK: Vaellus oli onnistunut. Viikottaiset sisäliikuntavuorot TIK:n ja PT:n kanssa

alkavat tämän viikon torstaina.

OPTMK: AEE development päivä ja ELEC review päivä olivat.

TPTMK: SIK-pajan esittelyä fukseille.

UTMK: Orientaatioviikko painaa päälle, tapahtumat stressaa, mutta on kivaa!

YTMK:

Yrityssuhdemestari: Sähköposteihin vastailua ja odotetaan innolla orientaatioviikkoa.

Pidetään taas YTMK alkupamaus kokouksen muodossa syyskuun keskipaikkeilla.

Suunnitteilla loppusyksyn tapahtumat.

Excumestari: Ei uusia kuulumisia.

7. Hallintoasiat

Sovitaan seuraavalla viikolla, mitä killalta voi vuokrata ja millä ehdoin.
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Keskusteltu jäsenhakemusten tarkistuksesta jatkossa siirretään ensi viikolle.

Ruotsin vujuedustukseen muutoksia: Lähtijät ovat Karo, Kassu, Aaron, Pyry, Elina,

Nette, Roni ja Juulia

Sätkyn vujuille lähtijät päätetään seuraavalla viikolla.

8. Talousasiat

Haalareista reklamoinnin käsitteleminen päätettiin siirtää seuraavalle viikolle.

Keskusteltiin alkometrin hankkimisesta killalle. Päätettiin siirtää käsittely seuraavalle

viikolle.

Mobilepay uudistaa hintoja. Keskustellaan tästä seuraavalla viikolla.

Hyväksyttiin liitteen 8.1 mukaiset laskut ja kulukorvaukset.

Kallefestin matkakorvaukset: Äänestettiin matkakorvauksen määrästä ja päätettiin

poiketa alkuperäisestä edustusmatkojen koko vuodelle määritellystä

matkakorvausbudjetista. 440€ jaetaan tasan lähtijöiden kesken.

9. Muut esille tulevat asiat

Ruotsiin mahdollisesti järjestettävissä ulkomaanmatkoissa tulisi ottaa turvatoimien

kiristys huomioon. Matkanjärjestäjät pohtivat asiaa.

Linköpingin Y-sektionenilta haluaisi tulla porukkaa vierailemaan Otaniemessä. Max 16

henkilöä olisi tulossa. Jatketaan keskustelua asiasta myöhemmin.

Kiltiksen pöytäfutis aiheuttaa häiriötä ja vie tilaa. Siirretään käsittely ensi kokoukseen.

Laitetaan muistutusviesti killan jäsenmaksusta. Juulia laittaa viestin tiedotukseen.

10. Seuraava kokous

Seuraava kokous järjestetään myöhemmin sovittavana ajankohtana.

11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.15.
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Pöytäkirjan vakuudeksi

___________________ ___________________

Otto Julkunen Karoliina Talvikangas

Puheenjohtaja Sihteeri


